PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE
DU « indiquez la date »

À compléter et à adapter.

Les commentaires en bleu sont uniquement des exemples; ils doivent être supprimés avant l’enregistrement, ou l’impression.

Les commentaires en vert constituent une aide à la rédaction de vos statuts, vous indiquant l’emplacement exact des coordonnées demandées, ils doivent être supprimés avant l’enregistrement, ou l’impression. 

« Indiquez la forme juridique » (Ex : SARL, SAS…) « Indiquez la dénomination sociale »
au capital de « Indiquez le capital social de la société » (Ex : SARL, SAS…) dont le siège social est : « Indiquez le siège social »
immatriculée au RCS « Indiquez la ville où la société est immatriculé » N° « Indiquez le numéro de RCS »

L’an « Indiquez l’année en toutes lettres »
Le « Indiquez le jour et le mois »
À « Indiquez l’heure »
Les associés de la « Indiquez la forme juridique » (Ex : SARL, SAS…) « Indiquez le nom de la société », au capital de « Indiquez le capital social de la société » Dhs, divisés en « Indiquez le nombre de parts sociales » (Ex : 100 parts) parts sociales, dont le siège social est « Indiquez l’adresse du siège social de la société », se sont réunis « Indiquez l’adresse où se tient l’assemblée générale » (Ex : au siège social de la société ou autre lieu ) sur convocation adressée individuellement, par lettre recommandée avec Accusé de Réception, par la gérance.
L’assemblée est présidée par Monsieur (ou Madame) « Indiquez l’identité du Président ou de la présidente » (généralement il s’agit du gérant ou du président et si ce n’est pas le cas, il est important de préciser sa fonction au sein de la société).

Facultatif
Qui nomme Monsieur (ou Madame) « Indiquez l’identité du secrétaire » comme étant secrétaire (il s’agit de la personne qui notera le déroulement de l’assemblée)

Le président invite chaque associé et mandataire à signer la feuille de présence, dont copie sera annexée au présent Procès-Verbal, afin d’identifier les associés présents, et ceux régulièrement représentés.

Après avoir constaté que l’assemblée est valablement constituée, le Président déclare la séance ouverte aux fins de délibérer et de prendre les décisions à la majorité requise.

Le président fait lecture de l’ordre du jour :
« Indiquez l’ordre du jour, tel qu’il a été mentionné sur la convocation »
Il est très important que l’ordre du jour soit en tout point semblable à celui inscrit sur la convocation.

Exemple :


Le président dépose sur le bureau les documents suivants :
« Indiquez la liste des documents »

Exemple

· Le bilan
· Le compte de résultat de l’exercice clos le « Indiquez la date de fin d’exercice »
· Le rapport de gérance …

Cette liste doit comprendre les documents nécessaires à la tenue de l’assemblée générale ordinaire.

Le président précise que l’ensemble des documents ici déposés sur le bureau ont été
Soit
Mis à disposition des associés au siège social au moins 15 jours avant la présente assemblée.

Soit
Envoyé à chaque associé au moins 15 jours avant le présente assemblée
Afin qu’ils puissent les consulter librement et exercer leur droit de communication et d’information tel qu’il est prévu par la loi.

Les associés donne acte au président de cette déclaration

Le président fait lecture 

A adapter selon les documents

· Compte de résultat de l’exercice clos le « indiquez la date de fin d’exercice »
· Rapport de gérance

Et déclare la discussion ouverte.
(Retranscrire si besoin les observations des associé

Personne ne demandant plus la parole, le président procède au vote des résolutions inscrites à l’ordre du jour :

PREMIÈRE RÉSOLUTION
(Reprendre la première résolution de l’ordre du jour)

Approbation du compte de résultat de l’exercice clos le « Indiquez la date de fin d’exercice »

Après lecture du compte de résultat de l’exercice clos le « Indiquez la date de fin d’exercice », 

Cette résolution est adoptée à l’unanimité (ou à la majorité de « indiquez le nombre de parts sociales » parts sociales)

DEUXIÈME RÉSOLUTION
Approbation du rapport de gestion 

Après lecture du rapport de gérance, l’assemblée donne quitus à la gérance pour sa gestion au cours dudit exercice.

Cette résolution est adoptée à l’unanimité (ou à la majorité de « indiquez le nombre de parts sociales » parts sociales)

TROISIÈME RÉSOLUTION
L'assemblée donne tous pouvoirs à « Indiquez la personne responsable » (il s’agit très souvent du gérant ou le président) aux fins d’effectuer toutes formalités de publicité afférentes aux décisions ci-dessus adoptées.
Le président déclare que l’ordre du jour est épuisé et demande si personne ne désire prendre la parole.
Observant que plus personne ne demande la parole, le président déclare la séance levée à « Indiquez l’heure de fin de séance »
De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé par la gérance (ou la présidente)
[bookmark: _GoBack]Le président (ou la présidente.)
Signature et cachet de la société




